



PROMOCE

Milé absolventky, milí absolventi,

gratulujeme Vám k úspěšnému ukončení studia na Fakultě veřejných politik Slezské univerzity v Opavě. Nyní Vás čeká slavnostní promoce. Promoce je zajisté příležitostí, která umožní Vám i Vaším blízkým důstojně oslavit výsledky Vaší práce. V následujícím textu naleznete informace k organizaci promoce.

Dovolujeme si Vás požádat, abyste věnovali pozornost pravidlům, jejichž respektování přispěje ke klidnému a bezproblémovému průběhu tohoto slavnostního aktu.

Organizaci zajišťuje:

Bc. Klára Kostřibová tel.: 553 684 121, klara.kostribova@fvp.slu.cz

Termíny:

Promoce jsou pořádány 2x za rok, zpravidla v červenci a říjnu. Rozpis se připravuje po skončení SZZk dle oborů. Každý absolvent je tak zařazen do předem stanovené skupiny na konkrétní den a konkrétní hodinu.

Poplatek:

Služby spojené s konáním promoce jsou dle směrnice rektora č. 14/2014 O úhradě nákladů za administrativní úkony na Slezské univerzitě v Opavě zpoplatněny částkou ve výši 300,- Kč. Poplatek lze uhradit bankovním převodem z účtu nebo složenkou typu A na účet FVP č. 117032153/0300, variabilní symbol: 4031, specifický symbol: rodné číslo (bez lomítka), případně v hotovosti na pokladně FPF SU v Opavě, Hradecká 17. Přihlášku obdrží studenti po absolvování poslední části státní závěrečné zkoušky na sekretariátech jednotlivých ústavů.

V případě neúčasti na promoci je možné si diplom vyzvednout vždy po termínu promoci na studijním oddělení.

Pozvánky:

Rozpis promoci je zveřejněn na webových stránkách fakulty a studijního oddělení minimálně dva týdny před promocemi. Pozvánky jsou rozesílány absolventům automaticky na adresu, která je uvedena v IS STAG.

Čas:

Čas uvedený na pozvánce je třeba dodržet. Prezence absolventů společně s nácvikem začíná 40 minut před začátkem ceremoniálu. Chybějící jsou ze seznamu vyškrtnuti a nelze je zařadit zpět.

Místo:

Promoce se konají v Kulturním domě Na Rybníčku v Opavě, ve Společenském domě Střelnice v Táboře, ve Společenském centru Trutnovska pro kulturu a volný čas UFFO v Trutnově. Absolventi se vždy řadí před sálem. Rodiče a blízcí se

mezitím usazují v sále. Vaším rodinným příslušníkům doporučujeme časovou rezervu a to zvláště za nepříznivého počasí, kdy je nutné odložit svrchní oděv v šatně). Vzhledem k omezenému počtu míst k sezení jsme nuceni přistoupit k určité regulaci počtu návštěvníků – prosíme, aby si každý absolvent pozval maximálně 5 hostů.

Oblečení:

Promoce je společenskou událostí, proto Vás žádáme o dodržování společenského oblékání. Na slavnostní promoci budete mít oblečen talár.

Mobilní telefony:

Prosíme o vypnutí mobilních telefonů!!! Na tuto skutečnost upozorněte své hosty.

Fotografování:

Fotografování a videozáznamy jsou zajištěny profesionální firmou (pro Opavu). Pořizovat soukromé záznamy je možné pouze ze sedadla, nikoliv z uličky. Tímto opatřením chráníme především klidný průběh promoce, který by byl narušen individuálním pořizováním fotografií nebo videozáznamů.

Upozornění nechápejte, prosím, jako snahu něco Vám zakazovat, ale jako řád sestavený na základě zkušeností. Promoce jsou organizačně náročné, podílí se na nich celá řada lidí a jsou významnou událostí pro Vaše rodiny. Dodržováním tohoto řádu vyjádříte svůj respekt vůči těmto lidem.

S pozdravem a přáním úspěchu ve Vašem dalším životě

pracovníci studijního oddělení